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I. 

Týmto Dodatkom č. 3 sa mení a dopĺňa znenie: Iniciatíva JEREMIE – nástroje rizikového kapitálu  

(schéma štátnej pomoci) nasledovne: 

 
 

II. 

Str. 2 článok B) právny základ bolo vložené: 
 
Príloha k rozhodnutiu Komisie C(2015) 2771, ktorým sa mení rozhodnutie C(2013) 1573 o schválení usmernení 

k ukončeniu operačných programov prijatých na účely využívania pomoci z Európskeho fondu regionálneho 

rozvoja, Európskeho sociálneho fondu a Kohézneho fondu (2007-2013) zo dňa 30.04.2015, 

 
str. 11, článok Q) Platnosť a účinnosť schémy znie text článku nasledovne: 
 
Schéma nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej zverejnenia v Obchodnom vestníku. Poskytovateľ zabezpečí 

zverejnenie schémy vrátane jej dodatkov v Obchodnom vestníku a na svojich webových stránkach do 10 

pracovných dní od jej zverejnenia v Obchodnom vestníku minimálne počas obdobia účinnosti schémy. 

Zmeny v schéme je možné vykonať formou písomných dodatkov ku schéme. Platnosť a účinnosť každého 

dodatku nastáva dňom jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku. Zmeny schémy je možné vykonať na základe 

rozhodnutia poskytovateľa pomoci po schválení príslušným riadiacim orgánom. Neplatné a neúčinné sú 

akékoľvek zmeny schémy, ktoré by mali za následok to, že priemerný ročný rozpočet na štátnu pomoc podľa tejto 

schémy by presiahol 150 milónov EUR. 

Zmeny v európskej legislatíve podľa čl. B alebo v akejkoľvek s ňou súvisiacej legislatíve musia byť premietnuté 

do schémy najneskôr do šiestich mesiacov od nadobudnutia ich účinnosti.  

 Platnosť schémy sa skončí 31. decembra 2016. Žiadosť môže byť podaná do 30.06.2016, avšak pomoc musí 

byť poskytnutá príjemcovi do 31.12.2016 na základe uzavretej zmluvy v zmysle Obchodného zákonníka. Za deň 

poskytnutia pomoci sa považuje deň nadobudnutia účinnosti zmluvy. 

 
III. 

 
Ostatné ustanovenia Iniciatívy JEREMIE – nástroje rizikového kapitálu  (schéma štátnej pomoci) ostávajú týmto 

dodatkom č. 3 nedotknuté. 

 

 

Tento dodatok č. 3 nadobúda platnosť a účinnosť dňom zverejnenia v Obchodnom vestníku, najskôr však od 01. 

júla 2015. 

 
 
 


